
Notulen van de eenenveertigste Algemene Ledenvergadering Recreatiesport Almelo 
 

Aanwezig:   17 stemgerechtigde leden: zie presentielijst.  
Afwezig:  Bericht van verhindering is binnengekomen van : Evert Koeslag, 

Claudine Huiskes en Roel van Rheenen. 
Datum: 22 november 2022 
__________________________________________________________________________
_________ 

 
1. Opening: 

 
Sander heet iedereen welkom en opent, met een korte speech, de jaarvergadering.   
De agenda wordt vastgesteld. 
Lilian wordt bedankt voor alle notulen van afgelopen sportjaar.   

  
2. Notulen van de vorige Algemene Ledenvergadering 01 maart ‘22: 

 
Ook dit jaar zijn de notulen wederom verstuurd per mail.  
Ze worden goedgekeurd en door ondertekening vastgesteld, met dank aan Lilian.   
  
3.  Verslagen van het 40e verenigingsjaar, 2021-2022;  

  
A. Voorzitter/secretaris: 

 
Sander vraagt of iemand wil dat het jaarverslag voorgelezen wil hebben. Sander leest het 
algemene deel voor. Er zijn geen op- of aanmerkingen. Het verslag wordt daarna 
ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.  
 

B. Vertrouwenscontactpersoon: 
 

Er is geen gebruik gemaakt van de vertrouwenscontactpersoon. Sander bedankt Leonie 
hartelijk voor haar bijdrage. 

  
C. Penningmeester; 

 
Vahanoes ligt de Balanslijst en winst&verliesrekening toe.  
Sander informeert of er vragen zijn. Die zijn er niet.  
  

D. Kascommissie: Ad Smits, Herman Potijk, Evert Koeslag (niet aanwezig) vormen dit 
jaar de kascommissie.  

Het nieuwe boekhoudsysteem is niet altijd helder voor de kascommissie. Wel hetzelfde 
eindbeeld, maar verder anders en verwarrend. Ze waren gewend om per sport de in- en 
uitgaven te zien. Nu is dat een totaalplaatje. Nu kunnen ze niet zien of een sport winst-of 
verliesgevend is. Dat zou wel nuttig geweest vinden ze. Voorzitter geeft aan dat het 
belangrijk is dat het saldo klopt. Ze vinden het daarom niet zinvol dat er 3% verhoging op 
de contributie van alle sporten en adviseren om dat niet te doen, ook omdat er genoeg geld 
op de rekening staat. Voorzitter neemt het als kennisgeving mee.   
Kascommissie zou ook graag inzage willen hebben in de bestuurskosten.  
 
Er zijn dus drie adviezen; 
1. Niet de contributie verhogen en voornamelijk de kindersporten te ontzien. 



2. De baten en lasten per sport inzichtelijk maken. 
3. Inzicht geven in de kosten van het bestuur. 

 
Ze geven de penningmeester de complimenten en adviseren de vergadering om het bestuur 
decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. Er zou een fles wijn uitgedeeld 
worden als dank aan Herman (omdat hij aftreedbaar is), maar die is niet aanwezig, dus die 
houdt hij te goed. Hij wijst deze beloning echter met klem af met als argument dat hij graag 
zijn steentje bijdraagt aan de vereniging. 
 
4.  Verkiezing leden kascommissie: 
 
Herman Potijk is aftreedbaar. Helaas meldt niemand van de aanwezigen zich als nieuw 
kascommissielid. Sander en Lilian zullen vragen of er iemand van de badminton of volleybal 
in de kascommissie wil voor het komende verenigingsjaar.  
 
5.  Begroting 2022/2023:   
 
Sander en Vahanoes leggen e.e.a. uit over de begroting.  
In de begroting is de 3% contributieverhoging verwerkt. Herman Potijk vraagt hoeveel de 
vereniging als saldo moet hebben. Sander geeft aan, dat we de huur aan het Sportbedrijf 
moeten kunnen betalen als er ineens geen inkomsten meer zijn. De trainers moeten betaald 
worden. Eigenlijk moet er aan kosten een jaar betaald kunnen worden als er geen inkomsten 
zouden zijn.  
Sander geeft ook aan dat we een onzekere tijd tegemoet gaan wat energiekosten betreft en 
daarmee de huurkosten.  
Het advies van Wim Hietbrink is om een brief over de te warme zalen en kleedkamers in de 
sporthal Schelfhorst en de IISPA aan BW te sturen. 
De meerderheid van de aanwezigen vinden dat de contributies niet verhoogd moeten 
worden. 
We nemen dat mee in de eerst volgende bestuursvergadering op 6 december’22. 
 
Er is geen bezwaar. De begroting wordt unaniem aangenomen.  
 
6.  (Her)Verkiezing bestuursleden: 
 

a) Aftredend en herkiesbaar bestuurslid is Ina Smit. Er is geen bezwaar, dus is ze de 
komende drie jaar weer bestuurslid.  
Aftredend is Sander Smits. Hij is niet herkiesbaar. Hij blijft voorzitter totdat we een 
nieuwe voorzitter hebben. Alle aanwezigen gaan akkoord.  

b) De bestuursfunctie voor de ledenadministratie is vacant. Deze functie word tijdelijk 
vervuld door Vahanoes Sipaan. We hebben flyers uitgedeeld en ons best gedaan om 
iemand te vinden, Er heeft zich een lid van BodyFit gemeld, Agata Vrieze. Er is een 
gesprek geweest met Sander en Vahanoes en ze gaat de ledenadministratie 
overnemen van Vahanoes. Ze wil nog geen bestuurslid worden.  

c) Ida Veld stopt als bestuurslid. Daarmee komt ook deze positie vacant. Ida is 
sportbegeleider voor Steps-Callanetics en Tai-Chi Chuan. 
Sander leest een speech voor.  
Coby Gevaerts neemt haar taken als sportbegeleider over van Tai Chi en Steps 
Callanetics. Zelf doet ze aan Tai Chi. Ze is bij deze als bestuurslid gekozen, want 
iedereen gaat akkoord. We geven haar applaus en heten haar welkom. 

 



 
7. Rondvraag: 
 
Er zijn geen rondvragen. 
 
8.  Sluiting: 
 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en bedankt de bestuursleden voor hun 
inzet in het voorbije verenigingsjaar en sluit om 21.10 uur de vergadering. Hij nodigt de 
aanwezigen uit om samen nog wat na te praten aan de bar van het wijkcentrum voor een 
hapje en een drankje.  

 
 
Almelo, 22 november ‘22 

 
Voorzitter Sander Smits:  

  
  
  

Secretaris Lilian Brouwer: 
 


